TexHU4ecKui NpocnekT

Laposble BeHTUNn Tuna GBC

BctynneHue 3anopHble wapoBble BeHTUNM GBC ¢ py4Hbim GBC obecneunBaloT MMHUMASbHYKO BHELLHIOW
ynpasneHueM, ABYXMNO3UUMOHHbIE, AByHanpaB- YTEUKY, MakCUMarbHbIi NOTOK MPW MONHOCTHIO
NIeHHble NpegHa3Ha4eHbl ANA UCNOMb30BaHWA B OTKPbITOM BEHTUIE U MakCumanbHOe OTCyT-
>XMOKOCTHbIX, BcacblBalowmx TpybonpoBogax CTBUE NPOHNKHOBEHWUA NPU 3aKPbITOM BEHTUNE.
XONOAUNbHbBIX YCTAHOBOK, B TOM YMCNE HU3KO- Korna GBC npukpbiBaeT XWOKOCTHbIA Tpy6o-
TemnepaTypHbIX 1 FOPAYEro rasa, a Takxe B yc- npoBoA, TeMnepartypa XXMAKOCTU A0oMKHa 6biTb
TaHOBKaX KOHAMLUMOHMPOBaHWNA BO3ayxa. BbllLE UM paBHa OKpY>KatoLen TemnepaType.
MpeumywecTtaa B OTcyTcTBME NageHnA AaBneHuA. B [IByHanpaBfeHHOe [ABWXEHMEe MNOTOKa, T.e.
B YeTBepTb noBopoTa obecrnevnBaeT MOMHoe yCTaHOBKa BEHTWUNA HEe 3aBUCUT OT Hanpas-
OTKpbIBaHUE U 3aKpbiBaHNE BEHTUNA. NeHnA noToka.
B [NoBopauvBaembii "cTon" Mnpu MNOMHOCTHLIO B "lepmeTnyeckun" nasHHaA KOHCTPYKLUUA.
OTKPbITOM UM 3aKPbITOM BEHTUIE. B Cepnno knanaHa m3 cneunanbHoro TednoHa.
B MapkupoBka Ha MNOBEPXHOCTU LWNUHAENA B KoHCTpykuuA wnuHaenAa obecrnevmsaeT 3a-
ONA OTKpbIBAHWA NN 3anupaHuA BEHTUNA. LWMTY OT NpopbIBa.
B JTabVPWHTHBINA YNIOTHUTENb BOKPYT LWNWMHAENSA.
TexHnyeckue XnapareHTbl Bce cdhTopcoaepxaiume xnagareHTbl
XapaKTepucTukKu Temnepatypa cpefbl -40 > +150 °C
MakcumanbHoe paboyee aaBneHune 45 6ap
MakcumanbHoe ncnbiT. AaBnexHue, p' 65 6ap
OdopmneHue 3akasa GBC 6e3 knanaHa
™n Mop nanky ODF Mop nanky ODF K,
[atoiMbI] Kon Mm] Kon [M3y‘4]
GBC 6s 1/4 009G7020 6 009G7030 1.96
GBC 10s 3/8 009G7021 10 009G7031 5.68
GBC 12s 1/2 009G7022 12 009G7032 10.58
GBC 16s 5/8 009G7023 16 009G7023 14.11
GBC 18s 3/4 009G7024 18 009G7035 20.42
GBC 22s 7/8 009G7025 22 009G7025 28.17
GBC 28s 1/8 009G7026 28 009G7033 51.95
GBC 35s 13/8 009G7027 35 009G7027 80.89
GBC 6e3 knanaHa GBC 42s 15/8 009G7028 42 009G7034 121.07
GBC 54s 21/8 009G7029 54 009G7029 224.96
GBC 67s 25/8 009G7036 245.78
GBC 79s 31/8 009G7037 222.52
GBC ¢ knanaHom LLpeaepa
Mopn nanky ODF Moga nanky ODF
Tvn _ Ky
[Aonmbl] Kon [MMm] Kopn
GBC 6s 1/4 009G7050 6 009G7060 1.96
GBC 10s 3/8 009G7051 10 009G7061 5.68
GBC 12s 1/2 009G7052 12 009G7062 10.58
GBC 16s 5/8 009G7053 16 009G7053 14.11
GBC 18s 3/4 009G7054 18 009G7065 20.42
GBC 22s 7/8 009G7055 22 009G7055 28.17
GBC ¢ knanaHom LLpegepa GBC 28s 1/8 009G7056 28 009G7063 51.95
GBC 35s 13/8 009G7057 35 009G7057 80.89
GBC 42s 15/8 009G7058 42 009G7064 121.07
GBC 54s 21/8 009G7059 54 009G7059 224.96
GBC 67s 25/8 009G7066 245.78
GBC 79s 31/8 009G7067 222.52

24

© [daHdpocc TOB 2009



TexHU4ecKuin NnpocneKkT

LLapoBbie BeHTUNU TUNa GBC

KoHcTpykuuma

1. CoenvHeHne
2. lasepHan cBapka Tena BeHTUNA
3. Mocano4Hoe MecTo wapa
(MOANMUMPOBaHHLIN
cToponnacT)
4. CoegvHuTenbHaA getanb ansa
nocaaku ynnoTHeHuA
5. LLlap u3 HepxxaBsetoLLen ctanu
6. YcuneHHoe KonbLeBoe
YNNOTHEHWE (XI0PONpeH)
7. KonbueBoe ynnoTHeHune
Konnayvka
8. YNnoTHAWMIA Konnayok
9. VYrnybneHve
10. BcnomoratenbHanA npoknaaka
11. Kpblwka KnanaHa
12. YnnoTHuTenbHaA npoknaaka
13. Knanan WWpeaepa

Danfoss
9G155.10.11

Pa3mepbl u Bec

Danfoss

9G154.11

- H——

¢H1ﬂ

od

Tn CoeauHeHne H H, L Ly L, Ly Ly Ls M D d Bec,
OIONMbI | MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr
GBC 6s 6 50 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 6s 1/4 50 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 10s 3/8 50 15 138 8 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 10s 10 50 15 138 9 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 12s 12 50 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 12s 1/2 50 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 16s 5/8 16 50 15 160 12 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 18s 18 57 19 185 14 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 0.4
GBC 18s 3/4 57 19 185 14 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 0.4
GBC 22s 7/8 57 19 185 17 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 15 0.4
GBC 28s 28 75 25 208 20 112 108 38 44 M4 x 0.7 25.5 15 0.9
GBC 28s 1/8 75 25 208 20 112 108 38 44 M4 x 0.7 255 15 0.9
GBC 35s 13/8 35 85 30 251 25 136 130 48 44 M6 x 1.0 32.0 1.5 14
GBC 42s 15/8 102 35 281 29 151 145 55 56 M6 x 1.0 38.0 15 2.2
GBC 42s 42 102 35 281 29 151 145 55 56 M6 x 1.0 38.0 1.5 2.2
GBC 54s 21/8 54 123 46 305 34 167 157 74 56 M6 x 1.0 50.0 15 4.2
GBC 67s 25/8 123 46 305 37 167 157 74 56 M6 x 1.0 50.0 15 4.4
GBC 79s 31/8 123 46 305 42 167 157 74 56 M6 x 1.0 50.0 15 4.5
© [OaHdhocc TOB 2009 25



